

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年4月18日 星期四【今日8版】第73期 总第4091期
甲辰年三月初十 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



江都农村商业银行 JIANGDU RURAL COMMERCIAL BANK 一心金融

备用钱包 享用就用
贷款优选江都农商行

龙川快贷 富农E贷 阳光E贷

“贷款详询我行各网点，我行不与任何中介机构合作，贷款不收任何手续费。”

扬州“烟花三月”国际经贸旅游节的一场重大活动——

2024扬州·江都产业合作推介会昨举行

30个重大项目集中签约，总投资171亿元 刘大响陈扬朱莉莉朱定金王正年曾庆玲葛智勇出席

本报讯（通讯员 文亚 记者 江融）4月17日，2024扬州·江都产业合作推介会在源头公园气膜馆举行，30个重大项目集中签约，总投资171亿元。国家科技进步奖特等奖获得者、中国工程院院士、北京航空航天大学教授刘大响，市政协主席陈扬，区四套班子领导朱莉莉、朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇等出席。

陈扬在致辞中说，江都产业合作推介会是今年扬州“烟花三月”国际经贸旅游节的一场重大活动，签约的产业项目体量大、质态好、业态新，必将为江都高质量发展赋予新内涵、注入新动能。陈扬希望，参会企业家朋友

在江都多走走、多看看，找到事业发展的新增长点；江都区委、区政府及相关部门本着亲商爱商扶商安商的理念，信守各项承诺，提供优质服务，为落户企业提供全过程、全天候、全场景的贴心服务，助推签约项目早日注册开工、投产达效。

区委书记朱莉莉在致辞中说，江都涵养深厚、其时已至，是机遇无限的“投资首选地”；江都产业兴旺、其势已成，是活力迸发的“发展快车道”；江都政通人和、其业可兴，是合作共赢的“梦想头等舱”。朱莉莉表示，区委、区政府始终有诺必践、有求快应，用真招实策、真金白银礼遇每一位“新老江都人”，今

后将一如既往、不遗余力提供最优惠的政策、最高效的服务、最贴心的扶持，与每一位选择江都、投资江都、兴业江都的“合伙人”，共同书写高质量发展的精彩篇章。

区委副书记、区长朱定金主持推介会。他说，发展是永恒的主题，合作是成功的基石，双赢是共同的愿望。期待大家把江都作为发展的首选地，到江淮之都投资兴业，在龙川大地启航追梦，携手在江都这片沃土上，成就事业、成就理想、成就美好未来。

会上，苏州科技大学党委副书记、校长顾菊平，中欧文化交流协会秘书长卡瑞娜，杉金光电（苏州）有限公司总经

理朱志勇，和利创业投资管理有限公司总裁孔令国，江苏和熠光显科技有限公司常务副总裁王成等嘉宾代表发言；区委常委、常务副区长杜辉作产业招商推介；区跨境电商产业园揭牌；碳基新材料综合利用及配套产业园、薄膜沉积设备制造项目等30个重大项目集中签约；一批“招商大使”获表彰、聘任。



（扫码看视频）

本报讯（记者 郝粉琦）4月17日上午，2024扬州农业产业招商推介暨重大项目签约仪式在我区举行，全市36个重大项目集中签约，总投资57.38亿元，其中江都7个项目签约，总投资27亿元。副市长刘流，区委副书记、区长朱定金出席并致辞。

刘流在讲话中指出，今年市委、市政府把农业重大项目建设作为“三农”工作的“头版头条”，制定出台了扶持农产品加工发展的十条措施，在政策推动下，一季度全市签约亿元以上农业重大项目32个。刘流希望签约各方，在产业集群规划、优质项目招引等方面出谋划策、牵线搭桥，以合作共赢的累累硕果推动“好地方”上加好，越来越好。

朱定金在致辞中说，近年来，我区坚持农业农村优先发展，三年内夺得农业农村领域省政府督查激励“大满贯”，2023年乡村振兴实绩考核蝉联全省第一等次。此次7个项目签约落地，将进一步夯实我区农业强区建设的基础，增强全面推进乡村振兴的后劲。朱定金表示，区委、区政府将把农业项目招引建设摆在更加突出的位置，以工业化、产业化的思维发展现代农业，努力让更多的“好项目”扎根乡土、带动乡村、造福乡民。

会上，副区长赵相平作江都区农业招商推介；中农联控股有限公司江苏公司总经理樊恺，嘉兴台商协会会长、嘉兴世合新农村有限公司董事长特助朱佑仁等嘉宾发言；8位招商大使获颁聘书，“十大功勋企业”获授牌。

本期值班 沈晓峰 版式设计 沈鹏

2024扬州农业产业招商推介暨重大项目签约仪式在我区举行

江都7个农业项目现场签约

刘流朱定金出席并致辞

扬州金陵新能源船舶设备研发和制造中心奠基

朱莉莉致辞 胡贤甫吴四川出席

本报讯（通讯员 许敏 记者 侯瑞芳 刘寅超）草长莺飞，春风报喜。4月17日，扬州金陵新能源船舶设备研发和制造中心奠基仪式在开发区举行。区委书记朱莉莉致辞；招商局工业集团党委书记、董事长胡贤甫，招商局工业集团党委副书记、总经理吴四川出席。

扬州金陵新能源船舶设备研发和制造中心项目，计划总投资1.8亿元，新建研发楼建筑面积约6000平方米，办公、停车场等配套用房建筑面积约1.1万平方米，5G+智能车间建筑面积约2.6万平

方米。项目建成后，将有力助推我区加快培育发展新质生产力。

朱莉莉在致辞中说，实体经济是我区高质量发展的立身之本，船舶制造及配套产业更是我区实体经济发展的支柱产业、特色产业。近年来，我区船舶制造产业以技术创新为支撑，大力开拓高端、大型、节能环保及特种船舶等细分市场，先后创造了世界最大沥青船、木屑船等10多项全国乃至世界首制产品，彰显了勇攀科技高峰、引领行业发展的勇气和锐气，扛起了扬州海工装备和

高技术船舶建设的江都担当。扬州金陵新能源船舶设备研发和制造中心项目开工建设，对我区船舶产业核心技术攻关和装备研发意义十分重大，项目与我区产业发展理念和布局高度契合，必将成为引领我区船舶产业高质量发展的原创技术策源地和成果孵化地。

朱莉莉表示，区委、区政府将全力以赴为项目建设保驾护航，以心贴心的诚意、实打实的举措推动项目快建设、早见效。朱莉莉要求，相关部门要通力协作，主动靠前服务，全面营造“零障碍、

低成本、高效率”的良好氛围；开发区、大桥镇要进一步整合沿江资源，发挥地方优势，为项目建设营造更加优越的发展环境、提供更高质量的服务保障。

区委常委、常务副区长杜辉主持仪式，区政协副主席、工信局局长卫国文出席。



（扫码看视频）

心有“三尺”，党纪学习教育方能入脑入心

陈宝泉

4月16日，区委常委会（扩大）会议暨区委党的建设工作领导小组会议对全区党纪学习教育工作进行部署，并提出明确要求。全区广大党员干部要用好党规党纪这把“尺”，时刻以尺自省、以尺自警、以尺自励，让党纪学习教育入脑入心。

手握“标尺”明规矩。“欲知平直，则必准绳；欲知方圆，则必规矩。”学纪知纪，方能明纪守纪。学纪是党员干部锤炼党性的“必修课”，要保持孜孜以求的学习态度、久久为功的治学方法，远离思想上的懈

怠、情绪上的抵触、思维上的排斥，原原本本学、由表及里学、创新方式学、联系实际学，摒弃“泛泛而读”“雁过无痕”“走马观花”。要准确掌握《条例》规定的主旨要义和规定要求，知其然、知其所以然、知其所以必然，让学习党纪的过程成为增强党纪意识、提高党性修养的过程，真正做到逐章逐条“学纪”、入脑入心“知纪”、不偏不倚“明纪”、慎始慎终“守纪”。

头悬“戒尺”知敬畏。“畏则不敢肆而德以成，无畏则从其所欲而及于祸。”纪律是管

党治党的“戒尺”，也是党员干部约束自身的行为标准和遵循。纪律的“纪”字，左边是绞丝旁，右边是自己的“己”，就都是“用绳子约束自己”，这就是纪律。要让铁纪发力，禁令得行、规矩生威，必须做到有令必行、有禁必止。要利用反面典型进行警示教育，让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。只有把纪律规矩融入血液、浸润思想，始终保持纪律的利刃高悬，才能确保思想不迷航、行动不偏向、担当不缺项，在履职路上知止存畏、行得稳健、走得清白。

心压“镇尺”勇担当。“学所以益才也，砺所以致刃也。”党纪学习教育，要聚焦忠诚这个根本点、干净这个着力点、担当这个落脚点。守纪律底线不能抱着多干多错、少干少错、不干不错的错误思想，而是用好纪律这把“镇尺”，明方向、立规矩、正风气、强免疫，营造健康向上、干事创业的政治生态和良好环境。在其位谋其政，尽其责于其事，树立正确的政绩观，以敬畏之心对待“权”，以淡泊之心对待“位”，把党纪党规刻在心中，把遵规守纪融入日常，把砥砺

作风化为习惯，在用心学纪中锤炼党性，在准确知纪中校正言行，在对标明纪中自警自省，在严格守纪中担当作为。

开展党纪学习教育，要努力学出更加纯粹的忠诚、更加清正的操守、更加强烈的担当，以“撸起袖子加油干”的干劲，将党纪学习教育成效映射到中国式现代化江都新实践中，奋力谱写重振“江北第一县”辉煌的崭新篇章。

